
O vánoční výzdobu se postaraly děti 
I na chodbách Městského úřadu v Bruntále je znát, že se blíží Vánoce. Návštěvníci zde mohou obdivovat výzdobu, kterou 
vytvořily děti z místních základních a mateřských škol a z neziskových organizací. Obrázky s vánočními motivy jsou k vidění 
v prostorách oddělení sociálních služeb v přízemí budovy A. Další výrobky jsou v patrech v budově B, kde blížící se svátky 
připomínají nazdobené stromečky.

Zastupitelé rozhodli, kde a jaký 
zimní stadion bude stát 

Téma stavby zimního stadionu v Bruntále bylo předmětem 
dlouhé diskuse na listopadovém zasedání zastupitelstva 
města. Nakonec se zastupitelé těsnou většinou přiklonili  
k realizaci nového sportovního zařízení v Kavalcově ulici.

Bruntál je dalším městem, 
které má Senior Point

V Bruntále byl v úterý 14. listopadu otevřen Senior Point. 
Sídlí v budově bývalé radnice na náměstí Míru 5 v prvním 
patře a v provozu bude každé úterý od 8 do 16.30 hodin.

Bude se rušit nemocnice 
v Bruntále? Nebude. 

Nemocnice v Bruntále se rušit nebude. Naopak ji čekají 
opravy.

Miliony na rozvoj průmyslové zóny
Město Bruntál díky dotaci z kraje a spolupráci s místními 
firmami dokončilo realizaci projektu „Rozvoj průmyslové 
zóny Bruntál – Sever“.

Foto: zup
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Cena Osobnost města bude 
znovu vyhlášena v příštím 
roce, kdy si Bruntál připome-
ne své 805. výročí. Radnice 
k příležitosti tohoto jubilea 
připravuje řadu kulturních, 
společenských a sportovních 
událostí, které vyvrcholí červ-
novými oslavami Dnů města.

Součástí oslav bude vyhlá-
šení Osobností města, které 
vzejdou z podnětů veřejnosti. 
Jestliže máte tip na někoho, 
kdo se zasloužil o lepší život  
v Bruntále v oblasti spole-
čenské, kulturní, sportovní, 
případně jiné, zašlete nám jej  
e-mailem na adresu: vladi-

mir.jedlicka@mubruntal.cz 
nejpozději do 31. ledna 2018.

Osobnosti města Bruntálu 
byly vyhlašovány také v roce 
2013 při příležitosti 800. výročí 
města. Tehdy byli oceněni Josef 
Cepek – kronikář města, Jaro-
slav Číhal – sbormistr a peda-
gog, Hana Horáková-Macho-
vá – basketbalistka, Vladimír 
Morávek – divadelní a filmový 
režisér, František Nedomlel – 
řezbář, Pavel Rapušák – před-
seda Klubu Za starý Bruntál, 
Jindřich Štreit – fotograf a Jan 
Urban – organizátor sportov-
ního života v Bruntále.       

(JO)

Zastupitelé rozhodli, kde a jaký 
zimní stadion bude stát 

Zastupitelé obdrželi zpraco-
vanou studii proveditelnosti 
zimního stadionu ve varian-
tách se sportovní halou. Stu-
die nabídla několik variant 
řešení: jak pro lokalitu „Rý-
mařovskou“ (prostor stávající 
ledové plochy), tak pro loka-
litu „Kavalcovu“ připadala  
v úvahu tzv. malá, střední 
nebo velká varianta. 

Zatímco malá varianta před-
pokládá stavbu samotného 
zimního stadionu, střední 
varianta počítala současně  
s realizací malé sportovní haly 
(1 hrací plocha, prostory pro 
stolní tenis) a velká varianta 
nabízela k zimnímu stadionu 
velkou sportovní halu (2 hra-
cí plochy, prostory pro stolní 
tenis).

Zastupitelé byli také obe-
známeni s finanční nároč-
ností jednotlivých řešení, kdy  
i střední varianta – neuskuteč-
nitelná jen z vlastních zdrojů – 
by znamenala finanční zatíže-
ní města s výrazným dopadem 
na realizaci dalších investič-
ních akcí, ale i na čerpání do-

tací v příštích letech. 
Čtrnáct členů sedmadvace-

tičlenného orgánu nakonec 
hlasovalo pro realizaci projek-
tu výstavby zimního stadionu  
v malé variantě v Kavalcově 
ulici. Pokud tedy bude celý 
záměr s předpokládanými 
náklady přes sto milionů ko-
run uskutečněn, bude stadion 
umístěn v areálu Střední prů-
myslové školy a Obchodní 
akademie Bruntál.

Zastupitelé také uložili za-
hájit projektovou přípravu vý-
stavby zimního stadionu dle 
doporučené varianty.

Uvedená usnesení zastupi-
telstva jsou ale teprve počá-
tečními úkony v rámci pří-
pravy záměru vybudování 
nového sportovního zařízení. 
Kdy bude zimní stadion sku-
tečně stát, jak bude vypadat, 
jakým způsobem bude provo-
zován – na tyto a řadu dalších 
otázek odpoví teprve blízká 
budoucnost, výsledky jednání 
orgánů města, finanční mož-
nosti a další skutečnosti. 

(JO)Znáte příští Osobnost města? 
Možná ano – pošlete nám vlastní tip
Víte o někom, kdy by si zasloužil uznání a ocenění za přínos 
pro naše město? Pokud ano, dejte nám o něm vědět – může se 
stát jednou z Osobností města roku 2018.

Blízká budoucnost wellness:  
„saunový svět“ 

a také výukový bazén
Rada města schválila zahájení zadávacího řízení ke zpracování 
projektové dokumentace na přístavbu takzvaného „saunového 
světa“ k bruntálskému wellness centru. 

Cílem projektu je podstat-
ným způsobem rozšířit nabíd-
ku stávajícího wellness centra 
o saunovou část a související 
služby zahrnující sauny, ma-
sáže, relaxační zóny a od-
povídající zázemí. Saunový 
prostor bude sestávat ze dvou 
finských saun, aromatické 
sauny, biosauny, solné sau-
ny, tzv. Kneippova chodníku  
a dále z ochlazovacích sprch  
a zchlazovacího bazénu. 

Předpokládané náklady na 
vybudování „saunového svě-
ta“ mají činit podle propočtů 
zhruba třicet milionů korun. 

Město také předpokládá,  
že součástí wellness centra se 
v příštích letech stane i nově 
vybudovaný výukový bazén. 
Radní už uložili připravit ar-
chitektonickou studii třetí 
etapy rozšíření wellness cen-
tra právě o výukový plavecký 
bazén.                                    (JO)

Rozhodnuto, městská policie  
se dočká posílení

Zastupitelé se na svém 
listopadovém zasedání se-
známili s personální situací  
v Městské policii Bruntál. 
Výsledek vyjádřili v hlaso-
vání – jasnou většinou pod-
pořili navýšení počtu stráž-
níků. 

Stav městské policie se 
od počátku příštího roku 
rozšíří o pět nových stráž-
níků. Dojde tak k prvnímu 
navýšení počtu městských 
policistů po deseti letech 
– poslední změna toho-
to charakteru proběhla  
v roce 2008, kdy byl počet 
strážníků zvýšen z 16 na 
současných 19 v souvislosti  
s posílením hlídkové činnosti  
v západní lokalitě.

Od té doby nastalo několik 
nových skutečností, které 
vyžadují zapojení městské 
policie – například zprovoz-
nění zóny placeného stání, 
revitalizace sídlišť, zavedení 
forenzního značení jízdních 
kol, zákaz kouření v restau-
racích a další. 

(JO)
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Bude se rušit nemocnice v Bruntále? Nebude. 
Nemocnici naopak čekají opravy

Cílem bylo především 
usnadnit dopravu do průmy-
slové zóny pěším, cyklistům, 
motoristům i lidem využívají-
cím hromadnou dopravu. 

Od roku 2015 je v provozu 
nová stezka pro pěší a cyklisty, 
kteří do té doby využívali vý-
hradně frekventovanou silnici 
podél průmyslové zóny v Za-
hradní ulici. Před rokem byla 

stezka prodloužena až k areá-
lu společnosti OSRAM a při-
bylo u ní nové osvětlení, které 
zde dosud citelně chybělo.

Zatímco světla pro jedenatři-
cet nových lamp daroval uvede-
ný bruntálský výrobce světelné 
techniky, stavební práce byly 
provedeny díky krajské dotaci. 

V průběhu realizace pro-
jektu „Rozvoj průmyslové 
zóny Bruntál – Sever“ Mo-

ravskoslezský kraj dodatečně 
navýšil individuální účelo-
vou investiční dotaci na de-
set milionů korun. V rámci 
projektu tak bylo následně 
vybudováno obratiště pro au-
tobusy se zastávkou, včetně 
záchytného parkoviště s více 
než osmdesáti parkovacími 
místy a také opravena příjez-
dová komunikace.

Projekt byl dokončen v le-

tošním roce a završil realizaci 
dlouhodobého záměru s cílem 
podpořit rozvoj podnikání ve 
městě a zkvalitnit možnos-
ti dopravy zaměstnancům 
bruntálských firem. 

(JO)

Miliony na rozvoj průmyslové zóny: nová stezka, parkoviště i obratiště

Revitalizace 
domu Květná 44 a 46
Rada města Bruntálu na své 

64. schůzi ve středu 22. listo-
padu schválila zadávací do-
kumentaci a výzvu k podání 
nabídek na zateplení měst-
ského bytového domu Květná  
44 a 46. Předmětem zakázky je 
revitalizace domu, která bude 
zahrnovat především zateple-
ní obvodového pláště, výmě-
nu vchodových dveří, zatep-
lení střechy a zateplení stropu 
nad suterénem – vše s cílem 
snížení energetické náročnos-
ti objektu. Záměrem Hospo-
dářské správy města Bruntálu 
je provést rekonstrukci domu  
v průběhu příštího roku.

Komunikace u haly 
projde opravou 
Místní komunikace u spor-

tovní haly projde rekonstruk-
cí. Radní města ve středu  
22. listopadu schválili rozpo-
čet opravy komunikace v ce-
lém šířkovém uspořádání od 
křižovatky (směrem nahoru) 
až za odbočku ke sportovní 
hale a uložili zadat stavební 

práce ke zhotovení nového as-
faltového povrchu.

Dopravní studie 
k zimnímu stadionu
V souvislosti s přípravou 

realizace záměru vybudová-
ní nového zimního stadionu 
rada města ve středu 22. listo-
padu uložila připravit doprav-
ní studii v lokalitě vymezené 
ulicemi Chelčického a místní 
komunikací I/11 s cílem vyře-
šení budoucí dopravní situace. 
Zastupitelé města se 7. listopa-
du usnesli na umístění stavby 
zimního stadionu v Kavalcově 
ulici v areálu Střední průmys-
lové školy a Obchodní akade-
mie Bruntál.

Poděkování 
dobrovolným hasičům 
Hasičský záchranný sbor 

Moravskoslezského kraje 
poděkoval jednotce Sboru 
dobrovolných hasičů Brun-
tál za profesionální zvládnutí 
záchranných prací a vysoké 
osobní nasazení při odstra-
ňování následků orkánu Her-
wart na konci října letošního 

roku. Poděkování dobrovol-
ným hasičům vyslovila rovněž 
rada města. 

Radní k místní části Kunov
Rada města Bruntálu se na 

své 65. schůzi ve středu 6. pro-
since zabývala otázkou úze-
mí místní části Kunov; podle 
zákona musí být území obce 
– pokud je tvořeno více kata-
strálními územími – spojeno, 
což za současné situace není. 
Na základě podnětu Minister-
stva vnitra ČR k uvedení věci 
do souladu se zákonem Brun-
tál inicioval propojení před-
mětného území. Radní vzali na 
vědomí informaci o postupu 
ve věci této územní anomálie 
a opětovně vyjádřili zájem na 
tom, aby Kunov zůstal místní 
částí Bruntálu. Vyřešení ano-
málie ve prospěch Bruntálu 
je nezbytným předpokladem 
pro investici do vybudování 
chodníku podél komunikace 
v Kunově. Chodník má spojit 
oba konce místní části, v ná-
vrhu rozpočtu města Bruntálu 
na příští rok se počítá s uvolně-
ním prostředků na zpracování 

projektové dokumentace. 

Na hřištích se začne 
pracovat na jaře
Rada města ve středu 6. pro-

since schválila výsledek vý-
běrového řízení a dále znění 
a uzavření smlouvy o dílo na 
obnovu školních hřišť v are-
álu Základních škol Cihelní 
a Školní. V obou případech 
vznikne na místě stávajícího 
hřiště běžecký ovál s tarta-
novým povrchem a hřiště se 
sportovním kobercem. Sto-
padesátimetrový ovál bude 
možné využít pro běh, sprin-
ty a skoky do dálky. Hřiště 
uvnitř oválu bude mít využití 
pro malou kopanou, tenis, vo-
lejbal, nohejbal a basketbal. 
Nové hřiště u ZŠ Cihelní bude 
navazovat na skatepark a zů-
stanou zde i prvky venkovní 
posilovny, které však budou  
v rámci areálu jinak rozmístě-
ny. Práce začnou na jaře a ho-
tovy mají být do poloviny příš-
tího roku. Celkové náklady na 
realizaci obou hřišť předsta-
vují částku 6,9 milionů korun 
bez DPH.                                     (JO)

V rubrice „Fámy & fakta“ 
na webu města je zveřejně-
na informace, která reaguje 
na smyšlenky o tom, že bude 
zrušena nemocnice v Bruntá-
le a na jejím místě bude léčeb-
na dlouhodobě nemocných. 

„Dobrý den, zaslechla jsem, 
že by se měla rušit nemocnice 
a město hledá objekt pro léka-
ře. Je to fakt, nebo fáma?“ zněl 
jeden z dotazů. 

Zvěsti o rušení nemocni-
ce jsou fámou. Od předsedy 

představenstva Podhorské 
nemocnice RNDr. Jaromíra 
Souška, Ph.D. a stejně tak od 
předsedy představenstva spo-
lečnosti Agel MUDr. Milana 
Leckéšiho v reakci na smyš-
lenky zaznělo, že provoz Pod-
horské nemocnice v Bruntále 
se měnit nebude. 

Beze změny zůstává v plat-
nosti smlouva o nájmu mezi 
městem a Podhorskou ne-
mocnicí, přičemž obě strany 
naopak jednají o opravě bu-
dovy nemocnice. 

V písemném sdělení  
RNDr. Jaromíra Souška, 
Ph.D. starostovi města Brun-
tálu je doslova uvedeno: „Rád 
bych Vás informoval o tom,  
že Podhorská nemocnice na 
pracovišti v Bruntále v součas-
né době o žádných změnách 
s dopadem na poskytované 
zdravotní služby neuvažuje. 
Věřím, že spolupráce mezi 
Podhorskou nemocnicí a měs-
tem Bruntál bude nadále na 
tak dobré úrovni jako nyní 
a že budeme společně hledat 

cesty, jak tuto spolupráci pro-
hlubovat.“

Zatímco poskytování zdra-
votní péče v bruntálské ne-
mocnici zůstává v nezměně-
ném rozsahu, společnost Agel 
vyhodnocuje – nad rámec 
stávajícího provozu nemoc-
nice – záměr stavby zcela 
nového objektu léčebny dlou-
hodobě nemocných, která by 
rozšířila rozsah poskytova-
né zdravotní péče ve městě  
a v přilehlé spádové oblasti.“ 

(JO)

Pokračování z titulní strany
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Bruntál je dalším městem, 
které má Senior Point

Bruntálský Senior Point je již 
pátý v Moravskoslezském kra-
ji, v republice funguje třiačty-
řicet takovýchto kontaktních 
míst.  Senioři sem mohou za-
jít pro pomoc, pro radu nebo 
si jen popovídat s vrstevníky. 
„Nejčastější dotazy se týkají 
oblasti bezpečnosti, prevence, 
sociálního systému a v nepo-
slední řadě také sociálněprávní 
problematiky, která je hojně 
využívána. Mezi poskytované 
služby kontaktního místa patří 
bezplatný přístup na internet, 
informační materiály partne-
rů, nabídka volnočasových ak-
tivit a přednášek,“ informoval 
ředitel projektu Senior Point 
Lukáš Vaculík ze společností 
Společně, o. p. s. 

O provoz Senior Pointu se 
starají proškolené pracovnice. 
V Bruntále jsou to dámy ze 
spolku Aktivní senioři.  

Slavnostní otevření brun-
tálského Senior Pointu pod-
pořili svou účastí náměstek 
hejtmana Moravskoslezského 

kraje Jiří Navrátil, zástupci 
společnosti Společně, o. p. s. 
a zástupci města Bruntálu. 
„Dlouhodobá práce se seniory 
dnes dostává do vínku další 
aktivitu, kterou ocení nejen 
naši senioři, ale také zástupci 
starší generace z okolních obcí. 
Jsem rád, že bruntálská radni-
ce může tento projekt podpo-
řit, a rozšířit tak řadu českých  
a moravských měst, kde již se-
nioři svůj Senior Point mají,“ 
uvedl místostarosta Vladimír 
Jedlička, který připomněl  
i další služby, které místním 
seniorům pomáhají. 

Už třetím rokem v Bruntále 
vozí seniory za zvýhodněné 
ceny Senior Taxi, bruntálské 
muzeum pořádá speciální 
akce pro seniory a program 
pro dříve narozené pravidelně 
organizuje také kino Cent-
rum. „Nyní se zajímáme o tak-
zvaná SOS tlačítka pro seniory. 
Tuto službu bychom rádi také 
brzy realizovali,“ dodal mís-
tostarosta Vladimír Jedlička.                               

(zup)

V bruntálském betlémě 
přibyly další postavy

Bruntálský betlém bude ve farním kostele v kapli sv. Kříže 
vystaven a zpřístupněn od pondělí 25. prosince. 

Jeho obdivovatelé se mohou 
těšit na další nové postavy  
z dílny řezbáře Františka Ne-
domlela. „Letos bruntálský 
betlém nabídne mírně pozmě-
něnou koncepci, jelikož při-
byly dvě nové sekce – Kaple 
sv. Michala s truchlícími po-
stavičkami, které chodí kolem 
kaple a části hřbitova, a dílna 
Kamenictví Josef Palouš s ka-
meníky v pohybu. Nové sekce 
naleznete v druhé úrovni levé 
části betléma,“ informoval Ka-
rel Peschke z Římskokatolické 
farnosti Bruntál. 

Některé části unikátního 
řezbářského díla musely být 
opraveny. Podle Karla Pe-
schkeho, který betlém kaž-
dý rok staví, byly vyměněny 
převody a chod některých 
sekcí byl zpomalen. „Díky 
řezbářskému umu Františka 

Nedomlela budeme moci opět 
obdivovat krásu věrných kopií 
objektů z Bruntálu a jeho okolí, 
téměř živý pohyb mnoha figur 
znázorňujících řemesla minu-
lého století,“ doplnil Karel Pe-
schke. Betlém bude otevřen od 
pondělí 25. prosince do úterý  
2. ledna odpoledne od 14.00 
do 17.00 hodin a vždy před  
a po každé bohoslužbě.

V bruntálském mechanic-
kém betlémě je v součas-
né době 201 figur, z toho  
122 postav, 79 zvířat – pře-
vážně ovcí, 34 sekcí, z toho 
21 v různém pohybu. Betlém 
zabírá plochu téměř 38 m2, 
což je polovina kaple sv. Kří-
že, kde je betlém vystaven. 
Během vánočních svátků 
zhlédne betlém přes 5 tisíc 
návštěvníků kostela. 

(zup)

V kapli vystavují šikovné ženy
Galerie v kapli zve na výstavu nazvanou Šikovné ženy Jesenic-

ka. Své výrobky zde od 7. prosince vystavují Pavla Klimešová, 
Miluše Polášková, Evelína Hametová a Antonie Ostrá. Výstava 
trvá do 3. února. Galerie v kapli je přístupná od pondělí do pát-
ku od 9.00 do 12.00 hodin a od 12.30 do 17.00 hodin, v sobotu 
od 9.00 do 12.00 hodin. 

(red)

Seniortaxi i do knihovny
Rada města ve středu 22. listopadu schválila změnu podmí-

nek zajištění služby Seniortaxi v Bruntále – od začátku příš-
tího roku budou moci senioři využít této služby i k dopravě 
do městské knihovny. Služba Seniortaxi je poskytována na 
základě jasně vymezených pravidel bruntálským seniorům ve 
věku 70 let a výše a týká se dovozu na přesně stanovená mís-
ta (především nemocnice, lékaři, úřady, pošta, pohřebiště) za 
jednotnou cenu 15 Kč, která se nijak nemění. 

(JO)Adventní koncert (nejen) 
pro Barborky

Nejen pro Barborky připravily děti ze Základní školy Brun-
tál, Jesenická 10 adventní koncert. Uskutečnil se ve čtvrtek  
30. listopadu v sále kina Centrum. Na tradičním předvánoč-
ním vystoupení divákům školáci připomněli písničky z filmo-
vých pohádek. Zazněly také koledy v podání pěveckého sboru 
Písnička a flétnového sboru Notička.                                  Foto: zup

Bruntálský advent 
v městském divadle

Město Bruntál společně s Ženským komorním sborem Puellae 
Cantantes srdečně zve na XXII. Bruntálský advent. 

Koncert Kruhu přátel hudby 
v Bruntále pro širokou veřej-
nost se uskuteční 16. prosince 
v 17 hodin v Městském diva-
dle v Bruntále. 

Účinkují sbory: Komorní 
pěvecký sbor Catena Musica 
Frýdek-Místek, Dětský pěvec-

ký sbor KO-KO Ostrava, Pě-
vecký sbor ČEMU-NI Ostrava, 
Pěvecké sdružení Collegium 
Bonum Bílovec a Ženský ko-
morní sbor Puellae Cantantes 
Bruntál. Vstupné: dospělí  
80 Kč, studenti a senioři 40 Kč. 

(red)

Pokračování z titulní strany
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Muzeum v Bruntále, p. o. zámek Bruntál
Od 30. listopadu do 31. ledna
Kouzlo Vánoc 
aneb Vánoční čarování
Vánoční výstava o historii tra-
dičních vánočních symbolů bo-
hatě doprovázená ukázkou vá-
nočních zvyků, které si mohou 
návštěvníci sami vyzkoušet.

Pondělí 11. prosince 
Muzeum pro seniory 
Hrad Sovinec – přednáška. 

Sobota 16. prosince
Vánoce na zámku 
Tradiční jarmark spojený  
s vánočním programem a se 
soutěží „Vánoční ozdoba“ – 
soutěž o nejkrásnější vánoční 
ozdobu roku 2017 (výstava 
soutěžních exponátů).

Vánoční ozdoba 2017
Muzeum v Bruntále vyhlašuje 
soutěž Vánoční ozdoba 2017.  

Je možné použít libovolnou 
techniku. Soutěžní výrobky 
budou vystaveny od 16. 12. 
2017 do 28. 1. 2018 v zámec-
kém sklepě. Termín uzávěrky 
je 10. 12. 

Od 22. ledna do 11. března 
Mezi dvěma světy 
Výstava fotografií objektů ve 
správě Muzea v Bruntále a pa-
pírových modelů hradů, zám-

ků i techniky.

Pondělí 8. ledna
Turistické 
stezky 
Hrubého 
Jeseníku 
Přednáška s uvedením foto-
grafií v rámci projektu Muze-
um pro seniory.

Dárek k Vánocům? Kupte lístky do divadla nebo na koncert
Divadelní zážitek jako dárek k Vánocům? Proč ne? Městské divadlo v Bruntále zahájilo předprodej na představení, která se 
uskuteční v příštím roce. 

Už 11. ledna bude v Bruntá-
le hostovat Městské divadlo 
Brno s hrou Jméno francouz-
ských autorů. Vtipná, krutá, 
dojemná i chytrá hra o mu-
žích, ženách a jejich vztazích 
je z rodu rychlopalných kon-
verzaček; stojí na brilantních 
dialozích a vychází z faktu, že 
s příbuznými, partnery a přá-
teli je to jako s knihami – mít 
je doma ještě neznamená mít 
je přečtené. 

V jedné z postav hry září he-

rečka Alena Antalová, která 
za roli získala ocenění v anke-
tě portálu i-divadlo.cz. Vstu-
penky na představení mohou 
zájemci zakoupit v městském 
informačním centru nebo  
v divadle.

Velmi oblíbené Jarní před-
platné obsahuje tři činoherní 
tituly: Bůh masakru, ve kte-
rém se představí nejlepší her-
ci ostravských divadel, Kole-
ga Mela Gibsona s Martinem 
Trnavským a Tchýně na zabití 

s Lucií Zedníčkovou, Danou 
Homolovou, Annou Kulova-
nou a Martinem Krausem. 

Nejmladší diváky potě-
ší Divadlo Pohádka z Prahy  
14. ledna s krásným příbě-
hem Kouzelné křesadlo.

Na 17. ledna je připraven kon-
cert pro milovníky vážné hud-
by s Ministerstva vnitra ČR 
Martinem Kasíkem a houslis-
tou Jiřím Vodičkou. Koncert se 
koná v sále ZUŠ Bruntál v rám-
ci Kruhu přátel hudby.

Mladý a skvělý altsaxofoni-
sta z Anglie Alexander Bone 
zahraje v sobotu 27. ledna ve 
Společenském domě s kape-
lou moderní jazz s přesahy do 
popu a fusion.

Od poloviny ledna bude 
zahájen prodej vstupenek na 
městský ples, který se bude 
konat 10. března.

Více informací i o dalších 
připravovaných akcích na-
jedete na webu města www.
mubruntal.cz v kalendáři akcí. 

pondělí 5. 2. 2018 v 19 hod.
Yasmina Reza
Bůh masakru
Divadlo Mír Ostrava  

Jsme skutečně tak kultivovaní 
a civilizovaní lidé, nebo je to 
jen slupka? Neovládá nás ná-
hodou Bůh masakru?
Dva malí kluci se poperou na 
dětském hřišti. Jejich rodiče 
se rozhodnou sejít a celou zá-
ležitost elegantně vyřešit. Celý 
problém však nabere na obrát-
kách, když se začne odhalovat 
charakter všech čtyř přítom-
ných. Z poklidné konverzace 
se stává masakr. Hrají: Pavla 
Gajdošíková, Josef Kaluža, 
Kateřina Vainarová, Ondřej 
Brett. Režie: Dušan Urban.

čtvrtek 15. 3. 2018 v 19 h. 
Tomasz Jachymek 
Kolega Mela Gibsona 
Divadelní spolek Frída z Brna

Komediální one man show  
s jediným cílem – pobavit.
Komediální one man show  
o druhořadém herci provinč-
ního divadla, který po zatčení 
za loupežné přepadení ban-
ky vypráví ve vězení příběh 
svého pohnutého hereckého 
i osobního života, který byl 
osudově poznamenán setká-
ním s Melem Gibsonem v le-
tadle z Kanady do Frankfur-
tu. Překlad a úprava: Martin  
Trnavský. Režie: Jakub Nvota. 
Hraje: Martin Trnavský.

úterý 10. 4. 2018 v 19 h.
Jakub Zindulka 
Tchýně na zabití
Fanny agentura Praha

Ani sama Smrt nezabrání 
tchýním prudit a montovat se 
do života svým mladým.
Hra o vtazích mezi tchýní  
a zetěm, snachou a tchýní, 
mezi matkou a dcerou, sy-
nem a matkou, mezi mladými 
manžely a konečně a hlavně 
mezi tchýněmi samotnými. 
Nenechte si ujít další řachan-
du, navíc okořeněnou ducha-
řinou. Hrají Dana Homolová, 
Lucie Zedníčková, Anna Ku-
lovaná a Martin Kraus. Režie 
Jakub Zindulka. 

(DD)

Ceník: 
přízemí 650 Kč, 
balkon 550 Kč. 

Doprodej volných vstupenek 
na jednotlivá představení 
abonentního cyklu bude za 
270 Kč a 230 Kč. 
Předprodej probíhá v Měst-
ském divadle Bruntál, Party-
zánská 55, 
tel.: 554 712 765, 
e-mail: 
predprodej@mubruntal.cz

Jarní divadelní předplatné 2018
Tři hry, u kterých se dobře pobavíte
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Šofér požádal o botičku
V pondělí 20. listopadu po-

mohli muži, který ztratil klíče 
od automobilu. Vyhověli jeho 
prosbě a na vůz namontovali 
„botku“ do doby, než si moto-
rista vyřešil problém se ztra-
ceným klíčem. 

Zneužil průkaz ZTP
V minulých týdnech stráž-

níci řešili podezření ze zneu-
žití průkazu ZTP. Dotyčného 
řidiče přistihli, jak odjíždí  
s takto označeným vozidlem 
z parkovacího místa pro oso-
by se zdravotním postižením 
do zaměstnání. Věc oznámili 
správnímu orgánu. 

Dobýval se do bytu 
Ve středu 22. listopadu poz-

dě večer strážníci zasahovali 
v domě v Rýmařovské ulici, 
kde se muž (ročník 1978) ra-
zantním způsobem dožado-

val otevření dveří cizího bytu, 
ačkoliv s ním nájemníci bytu 
vůbec nechtěli hovořit. Jeli-
kož současně rušil noční klid, 
strážníci jej museli z domu 
vyvést. 

Strážníci řešili 
nelegální výlep reklamy 
Ve čtvrtek 23. listopadu 

strážníci zjistili nelegální vý-
lep komerční reklamy, mj. 
na přístřešku autobusové za-
stávky v Nádražní ulici či na 
sloupu veřejného osvětlení  
v Ruské ulici. Zjistili a vyhle-
dali odpovědnou osobu, které 
uložili zaplatit pokutu a letáky 
odstranit.

Drobných krádeží přibylo
S blížícími se vánočními 

svátky strážníci zaznamenali 
nárůst počtu drobných kráde-
ží v bruntálských obchodech 
– v minulém týdnu evidovali 

šest takových přestupků. Na-
příklad v neděli 26. listopadu 
byl v Lidlu přistižen muž, jak 
se snaží odnést bez placení 
měřič za 699 korun. Dostal 
pokutu. 

Pes pobíhal u rybníka
V úterý 28. listopadu byli 

strážníci upozorněni na volně 
pobíhajícího psa v lokalitě Ko-
bylího rybníka. Jelikož nikde 
v okolí neviděli majitele psa, 
pokusili se zvíře sami odchy-
tit. Pes byl velmi plachý, avšak 
strážníky sám přivedl až přímo 
k domu svých majitelů, aby se 
tam ukryl do „bezpečí“. Maji-
telku psa předvolá k projedná-
ní přestupku správní orgán. 

Za černou skládku 
dostal pokutu 
Smůlu měl muž (ročník 

1961), který v úterý 28. listopa-
du vytvořil „černou skládku“ 

uložením velkoobjemového 
odpadu na veřejné prostran-
ství v Dlouhé ulici. Uvedenou 
skutečnost zachytila kamera 
městského dohlížecího systé-
mu, takže dotyčný dostal po-
kutu a volně uložený odpad 
musel odstranit.

Dělal problémy 
v restauracích
V pátek 1. prosince se měst-

ští policisté dvakrát setkali  
s jedním mužem (ročník 
1980), který si způsobil pro-
blémy ve dvou restauracích. 
Dopoledne nezvládl množ-
ství vypitého alkoholu, takže 
jej zraněného museli „křísit“ 
zdravotníci. Odpoledne téhož 
dne si pak v jiném podniku 
klidně zapálil a odmítal tak 
respektovat zákonem stano-
vený zákaz kouření v restau-
racích. Za uvedený přestupek 
dostal od strážníků pokutu. 

Nehody zavinila lesní zvěř 
Během uplynulých dnů do-

pravní policisté na Bruntál-
sku řešili hned několik nehod 
se zvěří. 

Sedmatřicetiletý šofér vozi-
dla Volkswagen Tiguan pro-
jížděl v neděli 26. listopadu 
v podvečer mezi Valšovem  
a Lomnicí. Z levé strany ze sil-
ničního příkopu mu vběhl do 
jízdní dráhy jelen. 

Zvíře po srážce s autem od-
běhlo. Ke zranění šoféra nedo-
šlo. Způsobená škoda na vozi-
dle činí 100 tisíc korun. 

V úterý 5. prosince mezi Kr-
novem a Krásnými Loučkami 
vběhla do jízdní dráhy vozidlu 
Škoda Octavia srna. Řidič již 
nestačil střetu zabránit. Zvíře 
na místě uhynulo. 

Mezi Dlouhou Loučkou  
a Ondřejovem se ve středu  
6. prosince srazil Mercedes 
Benz s divokým prasetem. 
Zvíře vyběhlo z pravého pří-
kopu přímo pod kola automo-
bilu. Nehodu nepřežilo.

Mezi Rýmařovem a Jamar-
ticemi vyskočil ve čtvrtek  
7. prosince z levého příkopu 
srnec před projíždějící Jeep. 

U vánočního stromku 
přišel o peněženku

O peněženku přišel v 
mumraji při rozsvěcení vá-
nočního stromku v Bruntále 
jednatřicetiletý muž. K udá-
losti došlo v pátek 24. listopa-
du na náměstí Míru. Nezná-
mý zloděj využil nepozornosti 
31letého muže, který stál v 
davu lidí a z kapsy bundy mu 
sebral peněženku. Muž přišel 
o doklady a jeden tisíc korun. 
Bruntálští policisté zahájili 
úkony trestního řízení pro po-
dezření z přečinu krádeže. 

Vandalové zaútočili 
na sněhuláka
Vánoční sněhulák se stal 

cílem útoku vandalů ve Vrb-
ně pod Pradědem. Součást 
vánoční výzdoby v Jesenic-
ké ulici přilákala nenechavce  
v sobotu 25. listopadu krátce 
po půlnoci.  Poničili kovovou 
konstrukci dva metry vyso-
kého sněhuláka a napáchali 
škodu za dvacet tisíc korun. 
Policisté dopadli dvě podezře-
lé osoby. Ty se budou zpovídat 
z přečinu poškození cizí věci. 

Cyklista kličkoval po ulici 
Bruntálští policisté zastavili  

v neděli 3. prosince 57letého 
cyklistu, který kličkoval po Rý-
mařovské ulici. Muž navíc vezl 

na nosiči dítě a na řídítkách měl 
pověšené igelitové tašky. Jeli-
kož policisté pojali podezření,  
že cyklista ohrožuje své zdraví 
a zdraví a bezpečnost ostat-
ních účastníků silničního pro-
vozu, provedli u něj dechovou 
zkoušku. Neměřená hodnota 
přesáhla přes 1,5 promile. Muž 
se k požití alkoholu před jízdou 
přiznal. Událostí se bude dále 
zabývat správní orgán.

Za dva dny deset nehod
Dopravní policisté řešili bě-

hem prvního prosincového 
víkendu deset nehod, při kte-
rých se zranily čtyři osoby. 

V neděli 3. prosince v Břid-
ličné v areálu firmy havaroval 
traktor, který řídil čtyřiačty-
řicetiletý muž. V pravotočivé 
zatáčce se dostala na namrzlé 
a neošetřené silnici do smyku 
vlečka, kterou traktor táhl. 

Vlečka se převrátila na bok, 
přičemž se vysypal náklad. 
Při nehodě vznikla škoda za 
pět set tisíc korun, nikdo se 
nezranil. 

V neděli 3. prosince havaro-
val u kamenolomu u Valšova 
osmnáctiletý mladík. V 19.25 
hodin ve vozidle Škoda Octa-
via sjel ze silnice a narazil do 
stromu, který vyvrátil. Auto-
mobil se převrátil na střechu. 
Řidič i jeho dva spolujezdci 
skončili kvůli zraněním v ne-
mocnici. Škoda činí šedesát 
tisíc korun. 

Na ledovce mezi Mezinou  
a Razovou dostala smyk de-
vatenáctiletá řidička vozidla 
značky Renault. Auto neudr-
žela ve směru jízdy při brždění 
v klesání a narazila do protije-
doucího auta. Způsobená ško-
da je sto padesát tisíc.

Informační servis Městské policie Bruntál

Servis Policie ČR
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Od druhé poloviny roku 
1940 se muzeum vrátilo ke 
staré tradici několika muzej-
ních výstav ročně, nově or-
ganizovalo promítání filmů 
z muzejních fondů. Muzejní 
spolek se v této době pokusil 
o vybudování první pobočky 
muzea mimo město Brun-
tál, a to v Karlově Studánce. 
Myšlenku prosazoval před-
seda bruntálského muzejní-
ho spolku, velkoobchodník 
Wilhelm Dreiseitl. Zřizování 
muzea se chopil nejen kus-
tod Weiser, ale i ředitel lázní 
Karlova Studánka Aube. Dal-
ší průběh válečných událostí 
však neumožnil záměr reali-
zovat a zůstalo jen u příprav.

Další zprávy o činnosti mu-
zea jsou jen kusé. V tuto dobu 
byla nově uspořádána arche-
ologická a geologická sbírka, 
ale zdá se, že muzeum zcela 
ustalo s výstavní činností.  
V roce 1943 byl v muzejním 
suterénu již podruhé upravo-
ván protiletecký kryt. Až do 

počátku roku 1945 byly mu-
zejní sbírky nadále rozšiřová-
ny, počet předmětů přesáhl  
6 a půl tisíce, ale do přírůst-
kové knihy již nebyly zapiso-
vány.

Rudá armáda vstoupila do 
Bruntálu 7. května 1945. Již 
v tento den bylo rozhodnuto, 
že dozorem nad zdejšími pa-
mátkami, zámkem i měst-
ským muzeem je pověřeno 
Zemské muzeum v Opavě. 
V tu dobu se muzejní sbír-
ky nacházely v bednách ve 
sklepeních muzea, kam byly 
pravděpodobně ukryty před 
frontou. Ředitel Zemského 
muzea v Opavě Karel Čer-
nohorský si je prohlédl spo-
lu se zámeckými sbírkami 
až v listopadu 1945, ale ani 
muzejní, ani zámecké sbírky 
nebyly nijak zajištěny. 

Teprve v únoru 1946 prove-
dl Karel Černohorský další 
inventarizaci fondů a kon-
statoval, že je potřeba urych-
leně ustavit nového správce 

muzea a sbírkové předměty 
zabezpečit. Těch bylo napo-
čítáno pouhých 4 000 kusů. 
V srpnu 1946 zahájila činnost 
nová muzejní rada a nově 
koncipované muzeum mělo 
být otevřeno s příští turistic-
kou sezónou roku 1947.

Veřejnosti se však muzejní 
prostory otevřely až 7. března 

1948. V prvním roce navští-
vilo sbírky okolo 2000 ná-
vštěvníků. Výbor městského 
muzea se pokoušel přesvědčit 
kulturní komisi minister-
stva školství a osvěty, že by 
měly být sbírky přemístěny 
do 2. patra budovy zámku  
a knihovna s archivem v Ga-
brielově domě by měla zůstat 

XIX. Bruntálský open MIC
V sobotu 13. ledna od 19.00 hodin se můžete opět těšit na 
bohatý program, v Grandu se koná XIX. pořad malého 
multižánrového festivalu.

Tentokráte vystoupí: muzi-
kant Doubí (Brno/GB), kape-
la Vchil a tu (Nový Jičín), Ivo 
Dokoupil –  Fík poví o Banátu 
a české menšině žijící téměř 
200 let v Rumunsku (Radim), 
hlavním hostem je Jakub Čer-
mák (Praha/Teplice).

Volná možnost krátkého 

veřejného vystoupení je pro 
předem neohlášené. Vstupné 
dobrovolné. Věková hranice 
zrušena. Bez konvence, bez 
komerce, bez cenzury. Tým 
BOM, eiva.openmic@gmail.
com, http://bruntalsky-open-
mic.blogspot.cz/.

Paní Hadámková učila 
zdobit perníčky 

Pečení a zdobení perníč-
ků, perníkových chaloupek 
a svícnů z perníků se Marta 
Hadámková věnuje dvacet let. 
Každý rok před vánocemi vy-
robí okolo stovky chaloupek, 
které rozdá nebo prodá. For-
mičky jí vyrábí manžel. Ten 
pomáhá také u samotného 
pečení. Manželé Hadámkovi 
v listopadu zavítali mezi Ak-
tivní seniory, kde předávali 
své zkušenosti a učili zájemce 
a zájemkyně perníčky zdobit.

 Foto: zup    
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Městské muzeum v Bruntále (1907–1952), 3. díl 
Text: Igor Hornišer  Foto: archiv Muzea v Bruntále
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 23. část

samostatná. Ve stejném roce 
byl připraven do tisku i první 
český muzejní průvodce.

V roce 1949 byl jmenován 
správcem bruntálského mu-
zea okresní školní inspektor 
Josef Juříček. Nový správce 
umožnil, aby se dalo v budo-
vě muzea pracovat celoročně. 
Opatřil finance pro vytápě-
ní prostor muzea, základně 
uspořádal muzejní knihov-
nu, zahájil pravidelný nákup 
publikací a odborných časo-
pisů, nechal renovovat vitrí-
ny a po pěti letech se opět za-
čalo sbírat. Muzeum zavedlo 
pevnou otvírací dobu v nedě-
le a ve svátky, ale už v dalším 
roce byl provoz muzea opět 
přerušen.

Josef Juříček byl správcem 
muzea pouze do února 1950 
a poté byl odvolán. Městský 
národní výbor v Bruntále 
hledal až do konce roku jeho 
nástupce, ale nikdo se nepři-
hlásil. Josef Juříček se tedy 
mohl znovu ujmout funkce 
a zahájit další sezónu. V tu 
dobu sbírky opětovně dosáh-
ly 6 000 předmětů. Muzej-

ní knihovna čítala ke konci 
roku 1200 titulů a mimo 
prostory muzea byla uspo-
řádána také jedna výstava. 
Bylo otevřeno každou neděli 
dopoledne a vstupné činilo  
10 Kčs pro dospělé, polovic 
pro vojáky a děti. V roce 1952 
se konaly v prostorách Gabri-
elova domu již tři samostatné 
výstavy, o rok později čtyři  
a mnozí bruntálští občané se 
hlásili jako odborní poradci 
jednotlivých oborů.

Poměry v městském muzeu 
se nadále ustálily a koncem 
roku 1952 bylo rozhodnuto, 
že se instituce vzhledem ke 
svému významu a poloze, 
přemění na okresní muze-
um. Bývalé městské muze-
um se dostalo do působnosti 
referátu pro kulturu okres-
ního národního výboru  
v Bruntále. Nově ustavené 
Okresní muzeum v Brun-
tále přebíralo do ledna 1953 
sbírkový fond Městského 
muzea ve Vrbně. Následně 
převzalo v roce 1956 sbírky 
Městského muzea v Horním 
Benešově a v roce 1958 sbír-

ky Okresního vlastivědného 
muzea v Rýmařově.

Okresní muzeum zcela 
přesáhlo kapacitní možnos-
ti prostor Gabrielova domu. 
Zůstaly tu pouze deposity  
a výstavní prostory bylo nut-
no hledat jinde. Už v roce 
1951 byl za tímto účelem 
předběžně vytipován Dům 
osvěty na Benešově ulici, ale 
ani po dalších dvou letech se 
nepodařilo budovu pro mu-
zeum uvolnit. V roce 1956 
byly předneseny první kon-

krétní představy o přemístě-
ní muzea do budovy zámku.  
K 1. březnu 1956 připadl ten-
to objekt státní památkové 
správě a muzeu tu bylo vyčle-
něno 8 místností v 1. patře.  
V průběhu roku 1958 se mu-
zeum do budovy zámku pře-
sunulo v plném rozsahu.

Literatura:
Příspěvek je zkrácenou verzí 

článku autora publikovaném 
ve Sborníku Muzea v Bruntále 
v roce 2007.

Ve dnech 15. a 18. prosince 
1952 se vyučovalo pouze čás-
tečně. Třídy nebyly vytápěny, 
školáci dostávali domácí úko-
ly. Stejná situace byla ve dnech  
20.–24. ledna 1953.

Z důvodu nemožnosti řád-
ně vytopit třídy byly pololet-
ní prázdniny prodlouženy od  
1. do 15. února 1953. Vyučo-
vání bylo zahájeno 16. února.  
18. února 1953 se konala in-
struktáž k zimnímu brannému 
cvičení. Vlastní cvičení se ko-
nalo 20. února, zúčastnila se jej 
také II. střední škola. 

Dne 23. února 1953 školní 
rozhlas připomněl 50. výročí 
narození Julia Fučíka, vznik 
Rudé armády a žáci zhléd-
li film „Obrana Carycinu“  
(Carycin – dnes Volgograd, 
dříve též Stalingrad).

Dne 6. března 1953 byla škol-
ním rozhlasem vysílána zpráva 
o smrti generalissima Josifa 
Vissarionoviče Stalina a dne 
9. března 1953 se žáci školy zú-
častnili tryzny (vzpomínky) na 
náměstí Míru.

Dne 14. března 1953 zemřel 
Klement Gottwald. Školní roz-
hlas opět přenášel projev mini-
stra školství. Škola se zúčastni-
la tryzny na náměstí. 

Dne 23. března je ve školní 
kronice vzpomenuto zvolení 
Antonína Zápotockého prezi-
dentem republiky. 

„Pro zvýšení odborné apolitic-
ké vyspělosti členů učitelského 
sboru odebírá škola všechny 
odborné a politické časopisy 
vydané Státním pedagogickým 
nakladatelstvím pro střední 
školy,“ uvádí školní kronika.

V soukromí se vzdělávali 
studiem materiálů XIX. Sjez-
du KSSS a celostátní konfe-
rence KSČ. Do mimoškolní 
činnosti ve společenských 
organizacích nebyla zapojena 
učitelka Šťuříková. Na zdejší 
škole je z třiadvaceti učitelů 
sedm členů KSČ. 

„V polytechnické výchově ne-
bylo vzhledem k nedostatku 
vhodných místností dosaženo 
výraznějších výsledků. Naopak 
velikou pomocí je mičurinská 

zahrada blízko školy, kde se 
žáci budou vlastní prací při 
vyučování biologie seznamovat 
s vynikajícími výsledky naší  
a sovětské agrobiologie. Zahra-
dy využívají dva mičurinské 
kroužky a včelařský kroužek 
zde má dvě včelstva,“ je zapsá-
no ve školní kronice.

Velkou pomocí při výchově  
a vyučování je mimoškolní 
zaměstnání v pionýrské sku-
pině a již zmíněných zájmo-
vých kroužcích. 

„Největší potíže však jsou  
v pionýrské skupině, kde není 
dostatek vedoucích a má deva-
desát členů. Skupinovou vedou-
cí byla s. Novotná, která se sna-
žila, aby organizace pomáhala 
učitelskému sboru v udržování 
kázně a v boji za lepší prospěch 
žáků.“

Předsedou skupinové rady 
byl L. Juříček ze IV. třídy. Po 
odchodu s. Novotné činnost 
PO upadla také proto, že od-
dílové vedoucí z gymnázia na 
schůzky vůbec nechodily.  

Oddílové schůze byly zahá-

jeny 21. září 1952. Kroužek 
ČsČk udržoval dopisování 
se sovětskými žáky, uspořá-
dal zdravotnický kurz pro  
47 žáků a pomáhal při udržo-
vání hygieny ve třídách. 

Na škole byla žákovská 
knihovna, která na konci škol-
ního roku čítala na 319 svaz-
ků, které si vypůjčilo 77 žáků. 
Knihovnu vedla učitelka Šťu-
říková. 

V průběhu školního roku se 
žactvo zúčastnilo čtyřdenního 
zalesňování, žáci IV. třídy se 
účastnili jeden týden sklizně 
brambor a dva dny pletí lnu 
(vytrhávání plevele). Na kon-
ci školního roku se zúčastnili 
průzkumu brambořišť při hle-
dání mandelinky bramborové. 
Poznámka autora: Mandelinka 
bramborová je škůdcem bram-
borové natě a byla označována 
jako „americký brouk“, který 
byl do Československa vysazo-
ván z území někdejší Německé 
spolkové republiky jako zá-
měrný škůdce.  

Josef Cepek, kronikář

Muzeum se do budovy bruntálského zámku přesunulo v pl-
ném rozsahu v roce 1958. 


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Dočasné omezení provozu 
wellness centra

Mikulášská nadílka 

Z důvodu nutnosti zajištění 
povinného plaveckého vý-
cviku žáků základních škol  
a dočasného uzavření bazé-
nu v Břidličné dojde k časově 
ohraničenému omezení pro-
vozu bruntálského Wellness 
centra pro veřejnost. 

Wellness centrum bude 
uzavřeno pro veřejnost kaž-
dé pondělí a čtvrtek od 8.00 
do 12.30 hodin v období od  
27. listopadu do 22. prosince 
letošního roku. 

Rada města ve středu  

22. listopadu svým usnesením 
vyjádřila souhlas s dočasným 
omezením provozu Wellness 
centra z výše uvedených dů-
vodů. 

V budoucnu se počítá s tím, 
že školy budou pro zajištění 
povinného plaveckého výcvi-
ku využívat nastálo Wellness 
centrum Bruntál, kde by za 
tímto účelem měl vzniknout 
zcela nový výukový bazén 
jako součást přístavby ke stá-
vajícímu objektu.

 (JO)

pondělí	 06.30 – 08.00 hod. a 12.30 – 21.00 hod.
úterý	 07.00 – 21.00 hod.
středa	 10.00 – 21.00 hod.
čtvrtek 	 06.30 – 08.00 hod. a 12.30 – 21.00 hod.
pátek 	 07.00 – 21.00 hod.
sobota 	 07.00 – 21.00 hod.
neděle 	 07.00 – 21.00 hod.
V pondělí a ve čtvrtek budou moci ranní plavci odejít z bazénu  
do sprch v 8 hod. Samotné wellness centrum budou moci opustit 
později. Děkujeme za pochopení. Více na www.wellnessbruntal.cz.

Změněná otvírací doba Wellness Bruntál – 
platí od 27. 11. do 22. 12. 2017

Hospodářská správa města 
Bruntálu, jako správce měst-
ského bytového fondu, vám 
přináší informace ve věci  
každoročního odečtu byto-
vých měřidel, tedy vodoměrů 
a poměrových měřidel na ÚT:
■ odečty vodoměrů jsou 

obvykle prováděny v období  
1. 12. – 31. 12. a odečty měřičů 
ÚT v období 2. 1. – 31. 1. Proto 
věnujte prosím v tomto období 
zvýšenou pozornost oznáme-
ním ve společných prostorách 
domu. Oznámení o provádě-
ní odečtu je vždy v předstihu 
vyvěšeno ve společných pro-
storách domu, případně na 
vstupu do domu, a to včetně 
kontaktu na osobu zajišťující 
provedení odečtu,
■ před provedením odečtu 

uvolněte přístup k jednot-
livým měřidlům (odstraňte 
nábytek apod.) tak, aby bylo 
možné odečet bez problémů 
provést,
■ před vpuštěním osoby 

provádějící odečet do bytu si 
ověřte, zda se skutečně jedná 
o pracovníka uvedeného na 
oznámení o odečtu,
■ pokud vám uvedený ter-

mín v oznámení nevyho-
vuje, postupujte dle návodu 
na oznámení (domluvte si  
s osobou provádějící odečet 

náhradní termín, případně 
jí odečet můžete do určitého 
termínu oznámit),
■ pokud ve vámi užívaném 

bytě nebo nebytovém prosto-
ru provedení odečtu neumož-
níte, bude vaše spotřeba pro 
potřeby vyúčtování dopočte-
na v souladu s platnou legis-
lativou (navýšení až na troj-
násobek průměrné hodnoty 
spotřební složky u nákladů na 
přípravu teplé vody i nákladů 
na vytápění),
■ před potvrzením odečtu 

(podpisem) řádně zkontroluj-
te zapsanou hodnotu v ode-
čtovém protokolu. Jakékoliv 
pozdější reklamace odečtu 
jsou těžko prokazatelné a 
přinášejí s sebou komplikace  
v podobě opožděné realiza-
ce samotného vyúčtování 
(pozdější vyplácení přeplatků  
z vyúčtování) a zvýšených ná-
kladů na provedení vyúčtová-
ní, které mohou být následně 
přeúčtovány.

Věříme, že tyto informace 
poslouží k bezproblémovému 
průběhu následujícího prová-
dění odečtů bytových měři-
del a přispějí ke snížení počtu 
reklamací vyúčtování služeb 
spojených s užíváním bytu. 

Luděk Holan, 
ředitel organizace

Informace k provádění odečtu 
bytových měřidel

Zimní stadion je v provozu
Zimní stadión v Bruntále je od 1. prosince v provozu. Aktu-

ální rozpisy bruslení jsou zveřejněny na www.sportbruntal.cz.  
Na tomto webu mohou zájemci nově sledovat obsazenost a dění 
na stadionu. A to díky obrázku v sekci ON-LINE zimní stadión. 
Snímek se aktualizuje 1x za minutu. U pokladny a v bufetu je 
dále nově možné využít WIFI zdarma.                                    (red)

Macco Organiques, s. r. o. Bruntál, hledá 
do svého týmu pracovníky následujících 
profesí:
FINANČNÍ ŘEDITEL – VŠ, praxe, zna-
losti, anglický jazyk slovem i písmem.
5x DĚLNÍK VÝROBY – nepřetržitý nebo třísměnný pro-
voz, spolehlivost, zodpovědnost.
Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, nadstandardní 
mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity, bonusy.
kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel.: 555 530 312, e-mail: personalni@macco.
cz, web.: www.macco.cz. 

Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná 
pracovní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov 
vám poskytne zdarma prostor. Více informací na: nasdo-
mov@mubruntal.cz.

Hledáte pracovní uplatnění

Otevírací doba Wellness centra Bruntál 
během vánočních svátků 

pátek 22. 12. 7.00 – 21.00 hod.
sobota 23. 12. 7.00 – 21.00 hod.
neděle 24. 12. ZAVŘENO
pondělí 25. 12. 14.00 – 21.00 hod. 
úterý 26. 12. 7.00 – 21.00 hod.
středa 27. 12.  10.00 – 21.00 hod.
čt, pá, so 28. – 30. 12. 7.00 – 21.00 hod. 
neděle 31. 12. 7.00 – 16.00 hod.
pondělí 1. 1. ZAVŘENO
úterý 2. 1. 7.00 – 21.00
středa 3. 1. 10.00 – 21.00

Více na www.wellnessbruntal.cz

Dne 5. prosince se uskutečni-
la v Západní lokalitě mikuláš-
ská nadílka, kterou uspořádal 
Městský úřad Bruntál, odbor 
sociálních věcí, oddělení so-
ciálních služeb ve spolupráci  
s LIGOU, o. p. s. a asistenty 
prevence kriminality. 

Program akce pro děti byl roz-
dělen do dvou částí – první část 
byla zaměřena na jejich tvůrčí 
dovednosti, kdy děti malovaly 

různými technikami obrázky  
s vánoční tematikou. Dru-
há část programu se skládala  
z přednesu básniček, písniček  
a říkanek, za které byly děti od-
měněny balíčky se sladkostmi.

Zájem o akci byl stejně jako 
v loňském roce velmi vysoký 
a děti z akce určitě neodchá-
zely zklamané. 

Romana Dudušová, 
romský poradce 
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Oznámení o době a místě konání volby prezidenta ČR 

1. Volba prezidenta České  
republiky se uskuteční:

dne 12.01.2018
od 14:00 do 22:00 hodin 

dne 13.01.2018
od 08:00 do 14:00 hodin.

2. Místem konání volby prezi-
denta České republiky
ve volebním okrsku č. 1: je 
volební místnost v budově 
Střediska volného času, Du-
kelská 4, Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm  
a bydlící v Bruntále v ulicích: 
Dr. E. Beneše 3, 5, 7, 21, 22, 23, 
24, 25, 27, 28, 29, 33, 34, 36, 
38, Fügnerova, K. Čapka, Ko-
menského, Kostelní, K. Světlé, 
M. Tyrše, nám. J. Žižky, nám. 
Míru, 	 Nerudova, Opletalo-
va, Palackého nám., Partyzán-
ská, Požárníků, Revoluční, Sla-
dovnická, Slovenská, Sv. Čecha, 
Zámecká ul., Zámecké nám., 
ve volebním okrsku č. 2: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Okružní 38, 
Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Čajkovského, Květná 
22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 
32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 56, 58, 60, 62, 64, Lomená, 
Vodní, Vysoká, 
ve volebním okrsku č. 3: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Okružní 38, 
Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v 
ulicích: Lidická, Mlýnská, Na 
Kopečku, Okružní,
ve volebním okrsku č. 4: je vo-
lební místnost v budově Úřadu 
práce, Květná 64, Bruntál
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Brothánkova, Dr. E. 
Beneše 41, 45, 47, 49, 51, 53, 
55, 56, 58, 61, 65, E. Krásno-
horské, Hálkova, Heydukova, 
Jungmannova, K Lomu, Krát-
ká, Motlochova, Nezvalova, 
Olomoucká, Pod Tratí, Rie-
grův sad, Seifertova, Šrám-
kova, tř. Práce, U Elektrárny,  
U Potoka, 
ve volebním okrsku č. 5: je 
volební místnost v budově 
OSBD, E. Krásnohorské 1, 
Bruntál
pro voliče s trvalým bydliš-

těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Bezručova, Dol-
ní 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11, Horova, 
Hybešova, I. Olbrachta, J. E. 
Purkyně, J. Ježka, J. Voskovce,  
J. Wericha, Janáčkova, Josefa 
Lady, Kamenná, Na Vyhlídce, 
Neumannova, Pflegerova, Pod 
Lipami, Šimáčkova, U Sopky, 
Vančurova, Wolkerova, 
ve volebním okrsku č. 6: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Cihelní 6, 
Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v 
ulicích: Horní, Uhlířská 9, 11, 
13, 15, 17, 19, 20, 22, 24, 26, 
Vodárenská, 
ve volebním okrsku č. 7: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Cihelní 6, 
Bruntál
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále na 
ulici: Uhlířská 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 
8, 10, 12, 14, 16, 18,
ve volebním okrsku č. 8: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Cihelní 6, 
Bruntál
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Dělnická 2, 4, 6, Ci-
helní, tř. Obr. míru 2, 4, 6, 8, 
10, 12, U Hřiště,
ve volebním okrsku č. 9: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Cihelní 6, 
Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Dělnická 7, 8, 9, 10, 
11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, Dolní 
13, 15, 17, 19, 21,
ve volebním okrsku č. 10: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Školní 2, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Brožíkova, Jirásko-
va, Školní, 9. května,
ve volebním okrsku č. 11: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Školní 2, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: nám. 1. máje, Pionýrská, 
ve volebním okrsku č. 12: 
je volební místnost v budově 
Základní školy, Jesenická 10, 
Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  

v ulicích: Družební, Chelčic-
kého, Jaselská, Jesenická, 
ve volebním okrsku č. 13: je 
volební místnost v budově 
Městského úřadu Bruntál, 
Nádražní 20, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Dukelská, Havlíčko-
va, K. H. Máchy, Nádražní 1, 
3, 5, 7, 9, 11, Pod Vrbami, Su-
kova, 
ve volebním okrsku č. 14: je 
volební místn. v budově Spol-
kového domu Mariany Berlo-
vé, Husova 2, Bruntál
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Česká, Čs. armády, 
Husova, Kavalcova, Na Svahu, 
Nová, Sadová, Švermova,
ve volebním okrsku č. 15: je 
volební místnost v budově 
Městského úřadu Bruntál, 
Nádražní 20, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: Alšova, Buková, Erbeno-
va, Květná 11, 13, 15, 17, 18, 19, 
21, Luční, Mánesova, Nádražní 
4, 6, 8, 10, 12, Na Nábřeží, Na 
Výsluní, Skrbovická, T. Kro-
nesové, Větrná, Vrchlického, 
Zahradní, Žlutý kopec, 
ve volebním okrsku č. 16: je 
volební místnost v budově 
Městského úřadu Bruntál, 
Nádražní 20, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Dobrovského, Dvořá-
kova, Čelakovského, Fibichova, 
Krnovská, Nádražní 20, 22, 24, 
26, 28, 29a, 29, 30, 32, 36, 38, 40, 
42, 43, Opavská, Polní, Smeta-
nova, V Táboře, 
ve volebním okrsku č. 17: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy Amos, Cihelní 
6, Bruntál
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Ruská, Šmilovského, 
tř. Obránců míru 1, 3, 
U Rybníka, Zeyerova 1a, 1, 3, 
4, 5, 7A, 7, 8, 9, 10, 12, místní 
část Karlovec, 
ve volebním okrsku č. 18: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Rýmařovská 15, 
Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále 
v ulicích: Dlouhá, Jezdecká, 

Pěší, Příčná, Rýmařovská, 
Staroměstská, tř. Osvobození, 
Zeyerova 13, 14, 15, 16, 17, 17a, 
18, U Stadionu, 
ve volebním okrsku č. 19: je 
volební místnost v budově 
Kunov 80
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v místní části 
Kunov.

3. Voliči bude umožněno hla-
sování poté, kdy prokáže svou 
totožnost a státní občanství 
České republiky (platným 
cestovním, diplomatickým 
nebo služebním pasem České 
republiky anebo cestovním 
průkazem nebo platným ob-
čanským průkazem). Nepro-
káže-li uvedené skutečnosti 
stanovenými doklady, nebude 
mu hlasování umožněno.

4. Volič, který se dostavil do 
volební místnosti s voličským 
průkazem, je povinen tento 
průkaz odevzdat okrskové vo-
lební komisi.

5. Každému voliči budou nej-
později 3 dny přede dnem vol-
by prezidenta republiky dodá-
ny hlasovací lístky. 
Ve dnech volby prezidenta 
republiky může volič obdržet 
hlasovací lístky i ve volební 
místnosti.

6. Volič může požádat ze zá-
važných, zejména zdravotních 
nebo rodinných důvodů, Měst-
ský úřad v Bruntále a ve dnech 
volby okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost, a to pouze  
v územním obvodu volebního 
okrsku, pro který byla okrsková 
volební komise zřízena.

7. V případě konání II. kola 
volby prezidenta republiky se 
tato uskuteční 

dne 26. 1. 2018 
od 14.00 do 22.00 hodin

dne 27. 1. 2018 
od 08.00 do 14.00 hodin.

Volič obdrží hlasovací lístky 
ve volební místnosti ve dnech 
volby.

V Bruntále dne 29. 11. 2017
Ing. Petr Rys, MBA

starosta města Bruntálu

Starosta města Bruntálu, dle ustanovení § 14, odst. 1 písm. a) a § 34, odst. 1 písm a) zákona č. 275/2012 Sb., 
o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

o z n a m u j e :
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16. 11. Zdeněk Šustek (1945) Bruntál, 17. 11. Petr 
Nesrovnal (1951) Nové Heřminovy, 18. 11. Mária 
Králová (1951) Andělská Hora, 19. 11. Michal Jaško 
(1932) Horní Václavov, 20. 11. Marie Lepaříková (1934) 
Bruntál, 21. 11. Miroslav Špringer (1949) Vrbno pod 

Pradědem, 22. 11. Josef Janota (1941) Světlá Hora, 23. 11. 
Augustin Konečný (1924) Vrbno pod Pradědem, 24. 11. Helena 
Turčinková (1936) Horní Benešov, 26. 11. Josef Hlavica (1927) 
Bruntál, 27. 11. Margita Zoubková (1926) Bruntál.

V listopadu oslavili jubileum
91 let
Emilia Mácová 
Libuše Rumpíková
Věra Kunčarová
85 let
Jiřina Běhalová

Marie Šimčíková
Miroslav Štyks
 
80 let
Ludmila Muchová
Vlastimil Pospíšil

Při volbě prezidenta republiky, která 
se koná ve dnech 12. a 13. ledna 2018  
v případě konání 2. kola volby prezi-
denta ve dnech 26. a 27. ledna 2018, 
nastane změna sídla volební místnosti 
volebního okrsku č. 5. Původní síd-
lo tohoto volebního okrsku v budově 
Restaurace SPORT, Na Vyhlídce 15, 
Bruntál se přemisťuje na ulici E. Krás-
nohorské 1, Bruntál. Voliči tohoto 
volebního okrsku budou mít možnost 

uplatnit své volební právo v budově 
Okresního stavebního bytového druž-
stva Bruntál (OSBD).
Nově zřízená volební místnost v bu-
dově této organizace bude připravena 
pro voliče s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: Bezručova, 
Dolní 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11, Horova, Hybe-
šova, I. Olbrachta, J. E. Purkyně, J. Jež-
ka, J. Voskovce, J. Wericha, Janáčkova, 
Josefa Lady, Kamenná, Na Vyhlídce, 

Neumannova, Pflegerova, Pod Lipami, 
Šimáčkova, U Sopky, Vančurova, Wol-
kerova.
Ostatní sídla volebních okrsků zůstá-
vají beze změn. 
Další informace o volbě prezidenta re-
publiky ve městě Bruntále naleznete  
v sekci „volby“ na:
http://www.mubruntal.cz/volby/ds-
44943/p1=82359. 

Pozor na změnu volební místnosti

Program Klubu seniorů na prosinec 
15. prosince 
Tradiční předvánoční besídka s tombolou – jen pro členy
18. prosince 
Poslední letošní odpoledne v klubu
Přejeme všem členkám a členům Klubu seniorů pokojné a spoko-
jené svátky vánoční, do roku 2018 hlavně zdraví a dobrou mysl!

Klub Za starý Bruntál pořádá:
úterý 26. prosince  
Štěpánská vycházka
Podrobnosti budou včas zveřejněny na webových stránkách 
www.kzsb.cz a na vývěsce – jako každý rok podle aktuálního 
počasí a sněhové pokrývky. 
pondělí 1. ledna 
28. ročník Novoročního výstupu na Uhlířský vrch
Společný odchod v 10.00 hodin od rybníka. Klub zajistí otevření 
kostela od 9.30 do 12.00 hod. Pro účastníky bude připravena 
třetí z nové série pohlednic k novému roku. Autorkou je Kateři-
na Olejníčková. Více na www.kzsb.cz.

Aktuální informace o dopravní situaci 
ve městě na www.mubruntal.cz

Vánoční půjčovní doba knihovny 
V době Vánoc bude mít Městská knihovna Bruntál upravenou 

výpůjční dobu. Čtenáři ji mohou navštívit v pondělí (18. 12.), 
úterý (19. 12.) a ve čtvrtek (21. 12.) vždy od 8.30 do 18.00 hodin.  
V pátek (22. 12.) od 8.30 do 16.00 hodin. Ve středu (20. 12.), so-
botu (23. 12.), pondělí 25. – středa 27. 12. bude mít knihovna za-
vřeno. Ve čtvrtek (28. 12.) bude otevřeno od 8.30 do 18.00 hodin 
a v pátek (29. 12.) od 8.30 do 16.00 hodin. V sobotu (30. 12.) bude 
knihovna zavřená. V pondělí 1. ledna 2018 je svátek a knihovna 
bude zavřená. Od úterý 2. 1. 2018 platí obvyklá výpůjční doba. 

(MŠ)

Již v loňském roce jsme vyu-
žili pomoci a podpory Nadace 
Komerční banky, a. s. – Jistota  
a upravili jsme jedno ze školních 
atrií tak, aby sloužilo pro pohy-
bově terapeutický rozvoj našich 
žáků s postižením a pro jejich 
integraci mezi ostatní děti. Le-
tos jsme si v návazném projek-
tu přáli prohloubit možnosti 
dalšího smyslového rozvoje, 
duševní relaxace a psychosoci-
ální terapie dětí se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Zní to 
velmi učeně, ale prostě řečeno 
toužili jsme vybudovat relaxač-
ní a rehabilitační místnost.

Ve spolupráci s paní Jind-
rou Stražovskou z Komerční 
banky v Bruntále jsme se tedy 
znovu zapojili do programu 
Nadace Jistota s názvem Sr-
deční záležitost. Nadace náš 
projekt podpořila finančním 
darem ve výši 67 900 Kč. 

Tento dar použijeme na 
vytvoření relaxační a reha-
bilitační místnosti odborně 
nazývané Snozellen. Jedná se 
o místnost upravenou pro na-
vození uklidňující atmosféry 
s možností stimulace všech 
smyslů pomocí speciálních 
pomůcek a vybavení.

Dne 24. listopadu došlo  
k podpisu darovací smlouvy 
a z rukou Ing. Tomáše Tala-
še, člena správní rady Nada-
ce Komerční banky – Jistota 
jsme obdrželi symbolický šek. 
Náš dík si pak zaslouží zvláště 
paní Jindra Stražovská, kte-
rá dlouhodobě spolupracuje 
s naší školou a ze své pozice 
tento projekt podpořila. Tedy 
ještě jednou díky za „srdeční 
záležitost“ Jindry Stražovské  
a Komerční banky. 

Kolektiv Základní školy 
Bruntál, Jesenická 10

Srdeční záležitost Jindry Stražovské

Betlémské světlo se rozsvítí 
také v Bruntále

Ekumenická bohoslužba při příležitosti převzetí Betlém-
ského světla ve Vídni se uskuteční v sobotu 16. prosince. Pro 
Betlémské světlo se vydají skauti z Brna a dopraví jej do České 
republiky. Do Bruntálu dorazí v pondělí 17. prosince vlakem ve  
12.23 hodin. Skauti světlo odnesou do farního kostela Nanebe-
vzetí Panny Marie na Žižkově náměstí, do Galerie v kapli a do 
Centra sociálních služeb pro seniory Pohoda. 

V pátek 22. prosince od 13 do 16 hodin budou skauti rozdá-
vat Betlémské světlo za zpěvu koled na náměstí Míru. Odsud 
se přesunou do Galerie v kapli na koncert skautů a Mikiho Zá-
branského. 					               (zup)  

Rozloučili jsme se
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Bruntálští vyznavači Kung Fu dovezli z Maďarska medaile
V maďarském městě Mezötúr se 18. listopadu konal mezinárodní Wing Chun šampionát, kterého se účastnili také soutěžící  
z bruntálské Lee Wing Chun Organization.

Šampionátu se účastnilo asi 
200 závodníků z pěti zemí. 
Lee Wing Chun Organization 
reprezentovalo deset soutěží-
cích. Andrea Švanigová (8 let) 
se umístila na prvním místě  
v kategorii Siu Lim Tao. Ale-
xej Štencl (9) se umístil na tře-
tím místě v kategorii Siu Lim 
Tao. Matyáš Kaufmann (12) 
se umístil na čtvrtém místě  
v kategorii Siu Lim Tao. Anna 
Švanigová (13) se umístila na 
čtvrtém místě v kategorii Siu 
Lim Tao. Patrik Jurečka (15) se 
umístil na prvním místě v ka-
tegorii Siu Lim Tao. Erik Pesel 
(16) se umístil na prvním místě 
v kategorii Siu Lim Tao a stejně 
tak na prvním místě v katego-
rii Chum Kiu. Ludmila Pust-
ková (18) se umístila na prv-
ním místě v kategorii Siu Lim 
Tao. Největší rozruch vzbudil 

na soutěži Milan Koutný (26), 
který je první vozíčkář soutěží-
cí na soutěži v Kung Fu. 

„Musel jsem se předem do-
mluvit s organizátory a ti od-
souhlasili, aby se zúčastnil. 
Jelikož Siu Lim Tao je první  
a základní formou Wing Chun 
a cvičí se pouze na místě, kdy 
se pohybuje jen rukama, není 
důvod, proč by tuto formu ne-
mohl vozíčkář cvičit. Milan se 
v kategorii Siu Lim Tao umís-
til na prvním místě,“ uvedl 
trenér Miroslav Lee, který se 
šampionátu rovněž účastnil. 
Umístil se celkem třikrát na 
prvním místě, a to v katego-
riích Siu Lim Tao, Chum Kiu 
a Luk Dim Bun Kwon. Měs-
to Bruntál a Lee Wing Chun 
Organization reprezentoval 
také Zdenek Kozub (41), který 
se umístil na druhém místě 

v kategorii Siu Lim Tao. „Pro 
všechny soutěžící, kromě mě, 
Erika a Zdenka, to byla úpl-
ně první soutěž a já jsem na 

ně moc pyšný za jejich krásná 
umístění. Doufám, že mi i na-
dále budou dělat radost,“ dopl-
nil Miroslav Lee.  Miroslav Lee

Vítězství putuje do Nitry
Celkem deset mužstev  

z Rumunska, Litvy, Polska, 
Slovenska a České republiky 
zápolilo po tři dny od pátku 
1. do neděle 3. prosince ve 
sportovní hale v Bruntále na 
22. ročníku Mezinárodního 
halového turnaje mladších 
žáků v kopané, který uspo-
řádaly společně TJ Olympia 
Bruntál a FC Slavoj Olympia 
Bruntál pod patronací města 
Bruntálu, Moravskoslezského 
kraje, FAČR a RS České unie 
sportu v Bruntále. 

Tradiční velmi dobře připra-
vený turnaj provázela v za-
plněné bruntálské sportovní 
hale po celé tři dny výborná 
atmosféra a skvělá sportovní 
úroveň. Rumunský L.P.S. Sé-
beš, Litevský Žiogeliai Plun-
gé, polský KS Pogoň Prudnik, 
DAC Dunajská Streda, Výběr 
ZSFZ Nitra, MŠO Štúrovo ze 
Slovenska a české celky ŠSK 
Bílovec, SK Baťov 1930 Otro-
kovice, SFC Opava a domá-
cí mladší žáci pořádajícího  
FC Slavoj Olympia Bruntál 
byly rozděleny do dvou pěti-
členných skupin, kde se spo-
lu utkaly systémem každý  
s každým o postup do se-
mifinále a nasazení do 
dalších prolínacích bojů. 
Skupinu „A“ ovládl celek Du-
najské Stredy, který všechna 

svá utkání vyhrál a postup do 
semifinále si zajistil z jasné 
první příčky. Do semifinále 
doprovodil Nitru překvapivě 
domácí tým FCSO Bruntál. 
Výsledky sk. „A“: 1. Nitra 
– 12 bodů, 2. Bruntál – 9, 3. 
Plungé – 6, 4. Otrokovice – 3, 
5. Prudnik – 1 bod. Ve sku-
pině „B“ zvítězila zcela jasně 
s 12 body Nitra. Postup do 
semifinále si zajistili z druhé 
příčky ještě fotbalisté SFC 
Opava. Výsledky sk. „B“: 1. 
Nitra – 12 bodů, 2. Opava – 9, 
3. Bílovec – 6, 4. Sebéš – 1, 5. 
Štúrovo – 1 bod. Semifinálo-
vé zápasy přinesly pohledný 
fotbal a pěkné góly v sítích 
brankářů. Z postupu do utká-
ní o konečného vítěze celého 
turnaje se po skončení rado-
vali hráči Slovenska z Nitry 
a Dunajské Stredy. Dunajská 
Streda porazila Opavu 6:3  
a Nitra rezignující a unavený 
domácí FCSO Bruntál vysoko 
15:0. Prolínací utkání o 5.–8. 
místo přinesla vítězství Se-
béše nad Plungé 9:5 a Bílovce 
nad Otrokovicemi 6:3. Neděl-
ní dopolední program tvoři-
ly zápasy o konečné pořadí.  
Ve dvojzápase o 9.–10. mís-
to na turnaji bylo úspěšnější 
Štúrovo, které si po vítěz-
stvích 11:5 a 14:4 nad Prud-
nikem vybojovalo konečné 

deváté místo. Plungé a Otro-
kovice se střetly o 7. – 8. mís-
to. Vítězství poměrem 12:2  
a 7. místo získalo Plungé. O 5. – 
6. místo se utkaly týmy Bílov-
ce a Sebéše. Rumunští mladí 
fotbalisté měli lepší zejména 
první polovinu utkání, a i to 
rozhodlo o jejich vítězství 6:3  
a konečném pátém místě. 
Zcela jednoznačný průběh 
měl začátek utkání o konečné 
3.–4. místo. V něm domácí 
FCSO Bruntál vedl nad SFC 
Opava 4:0 a ještě 2 minuty 
před koncem 4:2. V poslední 
minutě ale Opava vyrovnala  
a pár vteřín před koncem 
utkání vstřelila vítěznou pá-
tou branku a získala bron-
zové medaile. Po vylosování 
tomboly už mohla zcela za-
plněná hala sledovat finálo-
vý duel mezi hráči Výběru 
ZSFZ Nitra a Dacu Dunaj-
ska Streda. Výborné utkání 
bylo vyrovnané jen na za-
čátku. Potom již kralovala 
Nitra a zvítězila přesvědčivě 
5:2. Konečné pořadí turnaje:  
1. Výběr ZSFZ Nitra, 2. DACu 
Dunajská Streda, 3. SFC Opa-
va, 4. FCSO Bruntál, 5. L.P.S 
Sebéš, 6. ŠSK Bílovec, 7. Žio-
geliali Plungé, 8. SK Baťov 
1930 Otrokovice, 9. MŠO Štú-
rovo, 10. SK Pogoň Prudnik. 
Nejlepším střelcem tunaje se 

stal Mateas Kazbaras z Plun-
gé s 15 brankami, nejlepším 
hráčem Marcel Masar z vý-
běru ZSFZ Nitra a nejlepším 
brankářem Erik Mezaros  
z Dunajské Stredy. „Jsem rád, 
že byl o turnaj velký zájem 
veřejnosti i startujících a že 
měl zase výbornou úroveň.  
Po skončení nám prakticky 
všechna zúčastněná muž-
stva potvrdila zájem o účast 
i v příštím ročníku, a to nás 
určitě těší. V Evropě je nyní 
tolik turnajů, a přesto se tře-
ba Rumuni nebo chlapci ze 
Slovenska stále vracejí k nám 
do Bruntálu. Poděkovat bych 
chtěl také velkému týmu z řad 
svých kolegů, který prakticky 
čtyři dny zajišťoval chod ce-
lého turnaje, včetně starosti  
o jednotlivé účastníky. Mys-
lím, že můžeme být i s letoš-
ním ročníkem tohoto tradič-
ního turnaje velmi spokojeni,“ 
řekl na závěr velmi vydaře-
ného turnaje mladších žáků 
v Bruntále ředitel turnaje Jan 
Urban. Slavnostního zaháje-
ní a ukončení turnaje se zú-
častnil starosta města Brun-
tálu Petr Rys, místostarosta 
Vladimír Jedlička, předseda 
sportovní komise Václav Mo-
res a předseda OFS Bruntál  
a člen VV MSKFS Václav  
Vojtíšek.                              (JU)
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Reprezentace Bruntálu ovládla Olomouc
Skvělým způsobem si vedl minulou neděli výběr Bruntálu na halovém fotbalovém turnaji krajů U 12 v Olomouci, kde v silné 
konkurenci okresních výběrů olomouckého, zlínského a ostravského kraje dosáhl na nejvyšší stupínek. 

Reprezentace Bruntál se-
stavená z hráčů FC Slavoj 
Olympia Bruntál a Juventus 
Bruntál pod vedením Jiřího 
Stanovského v sestavě Adam 
Bryndáč, Libor Endrych, Ja-
kub Raab, Marek Maněk, Ja-
kub Maněk, Štěpán Šebek, 
Dominik Šuta, Adam Čmiel, 
Matyáš Hanus, Jonáš Burik, 
Dezider Rajs, Martin Duda, 
Richard Oravec, Ondra Ba-
láž a Jan Zlámal zdolala hned  
v prvním utkání ostravský vý-
běr 4:2, když otáčela výsledek 
z 0:2 brankami Raaba, Orav-
ce, Pešata a Šuty. Ve druhém 
zápase přehrál bruntálský vý-
běr tým OFS Šumperk, když 

znovu otáčel výsledek z 0:2 
na konečných 3:2 zásluhou 
tří gólu Raaba. Dramatický 
byl také třetí zápas s výběrem 
olomouckého okresu, který 
nakonec reprezentace Brun-
tálu zvládla a tři branky Ra-
aba a jedna Burika rozhodly  
o vítězství 4:3. Výborný zápas 
sehrála bruntálská reprezen-
tace v dalším utkání proti OFS 
Přerov, který nakonec góly 
Pešata a Raaba vyhrála 2:1  
a prakticky si zajistila vítězství 
v celém náročném a sledova-
ném turnaji. Jeseník byl před-
posledním soupeřem hráčů 
reprezentující OFS Bruntál. 
Bruntálští už zkoušeli a i pro-

to se nakonec zrodila remíza 
2:2 po gólech Raaba a Martina 
Maňka. V posledním utkání 
hodně kvalitního turnaje na-
stoupili hráči bruntálského 
výběru proti OFS Prostějov. 
Zápas zahájili dobře a ujali se 
vedení, ale v dalším průběhu 
přišly slabé chvilky týmu, kte-
ré zapříčinily jedinou porážku 
na turnaji 2:4. Branky vstře-
lili Oravec a Raab. Závěrečná 
porážka už nic nezměnila na 
senzačním, ale zcela zaslouže-
ném vítězství mladě složeného 
bruntálského výběru z hráčů 
ročníku 2006 a 2007. Úspěch 
ještě potvrdil Jakub Raab, 
který se stal s jedenácti góly 

nejlepším střelcem turnaje. 
Důležitost turnaje prokázala  
i účast olomouckých krajských 
zastupitelů a ceny předával  
i náměstek hejtmana Olo-
mouckého kraje. „Cestova-
li jsme na turnaj v podstatě  
s hráči Bruntálu a ještě mladě 
složeným týmem. Cílem bylo 
odehrát jej se ctí. Za vítězství 
v silné konkurenci zaslouží 
kluci velkou pochvalu a hlavně 
v úvodních čtyřech zápasech 
odvedli maximum. Myslím, 
že jsme znovu i v jiném kraji 
dokázali naše kvality,“ dodal 
k vydařenému turnaji v Olo-
mouci trenér Jiří Stanovský.

Jiří Stanovský

Bruntálští florbalisté uzavřeli podzimní soutěž prohrou

V neděli 26. listopadu 2017 
pořádal florbalový oddíl  
TJ Olympia Bruntál turnaj 
starších žáků, který byl sou-
částí Moravskoslezského pře-

boru. Naši mladí florbalisté 
vyzvali v bruntálské sportov-
ní hale postupně tři týmy:  
SK PEMA Opava Žluté,  
SK PEMA Opava Červené 

a Spartak Bílovec. Všechny 
tyto tři týmy jsou v průběžné 
tabulce přeboru na prvních 
třech místech a sezónu mají 
rozjetou suverénně. V nejlepší 
formě se nakonec ukázal tým 
Opava Žlutí, který své zápasy 
v Bruntále vyhrál. Naši flor-
balisté se Žlutými drželi krok 
a po dvou třetinách prohrávali 
pouze o gól, jenže v závěrečné 
části nám nastříleli pět gólů  
a porazili nás 9:3. Ve druhém 
zápase jsme své síly poměřili  
s opavskými Červenými. Zá-
pas jsme od začátku měli ve 
své režii a dovedli jsme ho do 
vítězného konce 9:4. Poslední 
zápas jsme sehráli proti vedou-
címu týmu přeboru Spartaku 
Bílovec. Ten si bohužel vytvo-

řil během dvou třetin pětigó-
lový náskok, který se nám sice 
podařilo smazat a po fantastic-
kém vypětí srovnat zápas na 
7:7, nicméně jsme těsně před 
koncem inkasovali a prohráli 
7:9. Tímto turnajem skončila 
podzimní část, kterou náš tým 
stráví na sedmém místě s devíti 
body. Další dva zápasy sehraje-
me až 6. ledna 2018 v Opavě.

TJ Olympia Bruntál: Tom Sý-
kora (G), Šimon Gebauer, Filip 
Leja, Damián Turták, Viky Za-
tloukal, Martin Valentr, Matěj 
Mikulka, Adam Buchtela, Kuba 
Lang, Pepi Černý, Dominik Ol-
tyán, Adam Harazim, Matouš 
Slavík, Roman Skalický. Dě-
kujeme: AlcomAlval, pizzerie 
Faraon.                                (red)

Běh o vánočního kapra
TJ Olympia  Bruntál – oddíl atletiky srdečně zve na XIX. ročník „Běhu o vánočního kapra“. Závod se poběží v pátek 22. prosince, 
startovat se bude v 17.00 hodin na náměstí Míru v Bruntále.

Přihlášky budou k dispozici 
na místě v den závodu v závod-
ní kanceláři. Kancelář závodu 
bude otevřena v budově měst-
ského úřadu od 16.00 hodin. 
Startovné 20 Kč se bude vybírat 
na místě při výdeji startovních 
čísel. Startovní čísla budou 
vydávána v závodní kanceláři  
a je třeba je mít připevněna na 
prsou! Šatny pořadatel nezajiš-
ťuje. Závodníci si mohou věci 
uložit na vlastní zodpovědnost 
v závodní kanceláři. Nejlepší 
závodník a závodnice v každé 
kategorii získávají živou vá-
noční rybu, kterou si osobně 

vyloví. Závodníci na 2. a 3. 
místě obdrží cenu. V cíli bude 
podáván čaj. Závod je vypsán 
pouze pro žáky mateřských  
a základních škol a členy spor-
tovních oddílů města Brun-
tálu. Závodit se bude podle 
pravidel ČAS. Závod je veřej-
ný a mohou na něm startovat 
i neregistrovaní závodníci. 
Běží se po dlažbě, případně po 
sněhu na okruhu kolem centra 
města. Délka jednoho kola je  
250 m. Každý účastník startuje 
na vlastní nebezpečí a odpoví-
dá za zdravotní stav způsobi-
lý pro tento výkon. Za dobrý 

zdravotní stav závodníků zod-
povídají rodiče, škola či oddíl, 
který je přihlásil. 

Časový harmonogram 
a kategorie 
17.00 hodin: benjamín-

ci chlapci – r. narození 2010  
a mladší – 250 m – 1x kolo ko-
lem náměstí; benjamínci dívky 
– r. narození 2010 a mladší – 
250 m – 1x kolo kolem náměs-
tí; nejmladší chlapci – r. naro-
zení 2008 a 2009 – 500 m – 2 x 
kolo kolem náměstí; nejmladší 
dívky – r. narození 2008 a 2009 
– 500 m – 2 x kolo kolem ná-
městí; přípravka hoši – r. naro-

zení 2006 a 2007 – 750 m – 3x 
kolo kolem náměstí; přípravka 
dívky – r. narození 2006 a 2007 
– 750 m – 3x kolo kolem ná-
městí; mladší žáci – r. narození 
2004 a 2005 – 1 000 m – 4x kolo 
kolem náměstí; mladší žákyně 
– r. narození 2004 a 2005 –  
1 000 m – 4x kolo kolem ná-
městí; starší žáci – r. narození 
2002 a 2003 – 1 000 m – 4x kolo 
kolem náměstí; starší žákyně 
– r. narození 2002 a 2003 –  
1 000 m – 4x kolo kolem ná-
městí. V 17.45 hodin vyhlášení 
vítězů v prostoru startu a cíle na 
náměstí Míru.                         (red)

Florbalový oddíl TJ Olympia Bruntál.                          Foto: archiv
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Procházka si doplaval 
pro další medaile

Bojovníci z Czech Shaolin Temple 
získali mistrovské tituly
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V sobotu 28. října se kona-
lo v Brně Mistrovství České 
republiky ve Wushu, Sanda 
a Qingda. Z Czech Shaolin 
Temple se účastnilo osm sou-
těžících. Nejlépe dopadl mistr 
Martin Lee (31), který měl tři 
starty a stal se trojnásobným 
mistrem České republiky, a to 
v kategoriích tradiční severní 
pěst, tradiční formy s krát-
kou zbraní a tradiční formy  
s dlouhou zbraní. Následně byl 
také vyhlášen jako vítěz ná-
rodního žebříčku v tradičním 
Wushu za rok 2017. Elizabeth 
Lee (9), jež je dcerou mistra, se 
stala mistryní České republi-
ky v kategorii tradiční sever-
ní pěst, druhé místo obsadila 
v kategorii tradiční formy  
s dlouhou zbraní a v katego-
rii tradičních forem s krátkou 
zbraní skončila na místě čtvr-
tém. Karolína Pražáková (12) 

se umístila na druhém místě 
v kategorii tradiční severní 
pěst, dále skončila na místě  
4. a 5. Josef Bátorek (9) se 
umístil 3x na místě druhém, 
a to v tradiční severní pěsti, 
krátké zbrani a dlouhé zbra-
ni. Ivana Zifčáková (18) se 
umístila na druhém místě  
v kategorii tradiční severní pěst  
a dále obsadila místa 5. a 6. 
Ve formách se tentokrát nej-
méně dařilo Davidu Procház-
kovi (9), který skončil na 5., 
6. a 7. místě. V kategorii Qing 
Da (středně kontaktní čínský 
box) jsme měli dva chlapce,  
a to Šimona Peňáze (8) a Jana 
Pattermana (10). Šimon se 
probojoval do semifinále, kde 
nakonec prohrál a obsadil  
3. místo. Jan Patterman se 
dostal až do finále a nakonec 
skončil na místě druhém. 

Martin Lee

Bruntálský rodák plavec Ro-
man Procházka získal pět cen-
ných kovů na MČR dorostu  
a dospělých, které se konalo  
v Plzni 23. – 26. listopadu. 

Romana v září provázely 
zdravotní obtíže, tím byly 
jeho tréninkové možnos-
ti omezeny na necelé dva 
měsíce, a přesto se stal na 
tomto mistrovství třikrát 
vicemistrem ČR a dvakrát 
získal bronz. Ve svých indi-
viduálních startech na tra-
ti 50 m  volný způsob získal 
stříbro v mladším dorostu  

a postoupil i do velkého finá-
le mezi muže, kde doplaval 
jako čtvrtý muž v republice. 
Bronzovou medaili si vy-
plaval na dvojnásobné trati  
100 m volný způsob. Svou 
sbírku z individuálních star-
tů obohatil o další cenné 
kovy, a to v týmové práci jeho 
současného klubu, kterým 
je Klub plaveckých sportů  
Ostrava, kdy v dorostenec-
kých štafetách 4 x 50 vz získal 
stříbro, 4 x polohový závod 
MIX bronz a 4 x VZ MIX stří-
bro.                      Iva Procházková

Regionální sdružení Čes-
ké unie sportu v Bruntále 
připravuje tradiční anketu  
o nejlepší sportovce a spor-
tovní kolektivy roku 2017.  
V pondělí 29. ledna 2018 
budou v hotelu Slezan  
v Bruntále předsedou a členy 
RS ČUS Bruntál a starosty 
oslovených měst a obcí vy-
hodnoceni nejlepší sportovci  
a kolektivy z řad mládeže  
a dospělých. 

Kdo byl nejlepší v roce 2017?  
Návrhy a tipy zasílejte emailem 
na cusbruntal@seznam.cz. 

Ve svém návrhu uveďte 
jméno a příjmení  sportovce, 
datum narození, adresu by-
dliště, jeho sportovní odvět-
ví a za jaký sportovní výkon  
v roce 2017 ho navrhujete.  
U kolektivu uveďte i jméno 
trenéra. Uzávěrka ankety je 
22. prosince 2017. 

 (red)

Hledá se nejlepší sportovec roku   

V sobotu 3. prosince uspo-
řádal oddíl stolního tenisu  
TJ Olympia Bruntál ve své 
herně v Bruntále Vánoč-
ní turnaj stolních tenistů  
v dvouhrách a ve čtyřhrách. 
Na turnaji startovalo 18 zá-
vodníků z 8 oddílů.

Vítězem turnaje se stal Da-
vid Palivec z Fincentra, čtyř-
hru ovládla bruntálská dvoji-
ce Machů - Koval.

Poháry nejlepším předával 
manažer RS ČUS Bruntál  
a předseda TJ Olympia Jan 

Urban. Pro nejlepší závod-
níky byly připraveny poháry  
a diplomy. „Akce se velmi 
vydařila, byla tu skvělá at-
mosféra a vše jsme zvládli 
v předvánoční pohodě. Na 
leden připravujeme další 
turnaj, tentokrát pro nere-
gistrované,“ zhodnotil akci 
ředitel turnaje Jaroslav Ma-
chů. Fotografie z turnaje  
a kompletní výsledky na-
jdete na www.olympia-
bruntal.cz.    

 (red)

Vánoční turnaj stolních tenistů 
se velmi vydařil

Mikulášský turnaj v kuželkách
V úterý 5. prosince proběhl ve sportovním centru „Koky“ 
v Bruntále již 8. ročník Mikulášského turnaje v bowlingu 
neregistrovaných, který uspořádal oddíl rekreačního sportu 
žen TJ Olympia Bruntál.

Zúčastnilo se 13 družstev  
z Bruntálu a Světlé Hory. 
Turnaj vyhráli „Svatí z nebe“,  
na druhém místě byly „Čer-
tice“ z pořádající Olympie 
Bruntál a na třetím místě 
skončili „Stolní tenisté“ také  
z Olympie. 

„Nejde o to, kdo vyhrál,  
ale o tu atmosféru. Všichni se 
úžasně bavili, byly krásné ceny 
a bohatá tombola. Děkujeme 

za sponzorský dar a těšíme se 
na další naši akci na jaře, kdy 
proběhne pátý ročník turnaje  
o Velikonoční slepičku. Všem 
děkuji za účast a dobrou náladu 
a přejeme všem, krásné svátky  
a šťastný  Nový rok,“ zhodnotila 
vydařený turnaj jeho ředitelka 
Jana Hupková. Turnaj se konal 
v rámci akce České unie sportu 
„Sportuj s námi“.

(red)

O vánoční výzdobu se postaraly děti 

I na chodbách Městského úřadu v Bruntále je znát, že se blíží Vánoce. Návštěvníci zde mohou obdivovat výzdobu, kterou 

vytvořily děti z místních základních a mateřských škol a z neziskových organizací. Obrázky s vánočními motivy jsou k 

vidění v prostorách oddělení sociálních služeb v přízemí budovy A. Další výrobky jsou k vidění v patrech v budově B, kde 

blížící se svátky připomínají nazdobené stromečky. 

Zastupitelé rozhodli, kde a jaký 

zimní stadion bude stát 

Téma stavby zimního stadionu v Bruntále bylo předmětem 

dlouhé diskuse na listopadovém zasedání zastupitelstva 

města. Nakonec se zastupitelé těsnou většinou přiklonili  

k realizaci nového sportovního zařízení v Kavalcově ulici.

Bruntál je dalším městem, 

které má Senior Point

V Bruntále byl v úterý 14. listopadu otevřen Senior Point. 

Sídlí v budově bývalé radnice na náměstí Míru 5 v prvním 

patře a v provozu bude každé úterý od 8 do 16.30 hodin.

Bude se rušit nemocnice 

v Bruntále? 

Nemocnice v Bruntále se rušit nebude. Naopak ji čekají 

opravy.

Miliony na rozvoj průmyslové zóny

Město Bruntál díky dotaci z kraje a spolupráci s místními 

firmami dokončilo realizaci projektu „Rozvoj průmyslové 

zóny Bruntál – Sever“.

Foto: zup
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 
8. ledna 2018. 

Noviny budou v prodeji 

od 17. ledna 2018.
Redakce uvítá vaše náměty  

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 554 706 398,

e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, red – redakčně 
upraveno, MŠ – Marie Štenclová, JU – Jan Urban.



Milí čtenáři, děkujeme vám za přízeň v roce 2017.
Přejeme vám krásné Vánoce a v příštím roce na shledanou.

Také v roce 2018 si můžete Náš domov předplatit.
Více inforamcí na nasdomov@mubruntal.cz.
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Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek  www.mubruntal.
cz si můžete pustit nejnovější reportáže, které TV Polar 
připravila o událostech a zajímavostech ve městě a jeho okolí.

8. prosince – Nabíjecí stanice 
pro elektromobily v Bruntále

5. prosince – Na bruntálském 
zámku zažijete vánoční tradice 

3. prosince – 20 let divadla 
oslavil v Bruntále i režisér 
Morávek 

Sofie Vrábelová

Jan Dvorský

Julie Sobotková

Eleni Tsarucha

Veronika Kajanková

Barbora Janderová

Vendula Rafajová

Veronika Hanáková

V sobotu 25. 11. 2017 proběhlo vítání nových občánků města Bruntálu. 
Rodičům gratulujeme a děti vítáme! Fota: Kristýna Štěpánová

inzerce

Stolní kalendář pro rok 2018 s různými pohledy na město Bruntál 
je k dostání v Městském informačním centru na náměstí Míru. 
Devětadvacet fotografií ukazuje město v různých ročních obdo-
bích. V prodeji je za 150 Kč.
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inzerce

inzerce

• pracovník jakosti 
• operátor výroby


